



ВЕСТНИК

Печатное средство массовой информации
Думы Сладковского сельского поселения и Администрации Сладковского сельского поселения.
Распространяется бесплатно.



О ВРЕДЕ НАРКОТИКОВ

Наркотики – это вещества, способные вызывать состояние радостного опьянения, привыкание и зависимость.

Какое воздействие на человека оказывает наркотик?

Человек в состоянии наркотического опьянения перестает испытывать душевную и физическую боль, появляется ощущение легкости, комфорта. Ощущение легкости приводит к потере над собой и утрате чувства реальности. Состояние наркотического опьянения продолжается только в то время, когда наркотическое вещество содержится в крови.

Как развивается наркомания у людей, употребляющих наркотики?

У того, кто постоянно употребляет наркотики, постепенно снижается чувствительность к ним. Через некоторое время для достижения радости обычных доз уже не хватает. Жертва наркомании вынуждена увеличить дозу. Впоследствии не хватает и этого, тогда происходит переход к более сильному наркотическому веществу. Так, постепенно, человек приобщается к сильным наркотикам, избавления от которых почти нет.

Какой вред приносят наркотики?

Абсолютно все наркотики по своей природе являются ядами, поражающими все системы органов и тканей, но особенно центральную нервную систему, мозг, половую систему, печень и почки. Как правило, люди с самым крепким здоровьем при регулярном употреблении наркотиков живут не более десяти лет. Большинство умирает раньше. Весьма распространены случаи, когда люди, умирают в течение первого года с момента начала употребления наркотического вещества. Поскольку наркоманы пользуются не стерильными шприцами, среди них распространены многие болезни, передаваемые через кровь – СПИД, гепатит и другие. От этих

болезней они часто умирают раньше, чем произошло отравление организма наркотиком.

Как влияет наркомания на душевный облик человека?

Нарастает эмоциональное опустошение, возникает раздражительность, апатия, расслабление воли, а при употреблении отдельных наркотиков появляется слабоумие. Внешне все это проявляется вялостью, черствостью, грубостью, эгоизмом, лживостью. Человек, употребляющий наркотики, утрачивает контроль над своей жизнью, глубоко перерождается, становится совсем другим. Постепенно снижается интеллект.

От чего умирают люди, страдающие наркоманией?

В большинстве случаев от передозировки. Наркоман через несколько лет ждет полное разрушение печени и всего организма. Но многие не доживают до этого момента и умирают от аллергии, инфекционных и сопутствующих заболеваний, например, СПИДА или гепатита.

Многие заканчивают жизнь самоубийством или погибают насильственной смертью, так как наркоманы зачастую связаны с организованной преступностью. Наркоман теряет инстинкт самосохранения и легко может замерзнуть, стать жертвой преступления, попасть в аварию, погибнуть от несчастного случая и многих других причин.

Помни, какой вред приносят человеку наркотики!

Будь внимателен и осторожен!

30 апреля в селе Сладковское прошел велопарад "**Привет, велосипед!**", посвященный Празднику Весны и Труда. Для нашего села такое спортивное мероприятие стало доброй традицией.

Возраст здесь не имеет никакого значения: среди поклонников здорового образа жизни есть и детсадовцы, и школьники, и представители молодёжи, общественных организаций и учреждений села, ветераны труда и спорта.

Праздник Весны и Труда - официальный праздничный день на территории всей Российской Федерации. Что приходит вам на ум, когда вы слышите о Первом мая.

Парады и демонстрации? Выходной день?

Представители старшего поколения, конечно же вспомнят знаменитые Первомайские демонстрации.

В любом случае, как бы не называли этот майский день - Днем солидарности трудящихся или Праздником Весны и Труда, для многих 1 мая традиционно символизирует возрождение и приход весны, солидарность и объединение, и ассоциируется со знаменитым советским лозунгом **"МИР! ТРУД! МАЙ!"**.

С праздничными словами приветствия к участникам велопробега обратились председатель Думы Сладковского сельского поселения Вера Александровна Потапова и заместитель Главы поселения Алексей Николаевич Незаконнорожденных.

Атмосфера среди участников царил доброжелательная. Наверное, это и есть объединяющая сила спорта. Двумя колесами за порядок, спорт и здоровье – эти слова можно с уверенностью записать в девиз Первомайского велопробега. Ведь спорт не просто объединяет людей разных по профессии, возрасту, физическим возможностям, но и формирует правильные взгляды на жизнь, укрепляет дух нации.

Свежий ветер, проплывающие мимо весенние пейзажи и километры за рулём любимого двухколёсного друга – разве это не может доставлять удовольствие? Может!

На финише наших "спортсменов" ждали горячий чай и конкурсno-игровая программа "Первомайские победы".

Самые юные участники велопарада - Незамутдинов Саша и Комлев Данил, самая взрослая - Холкина Галина Никандровна!

Семья Новиковых - самая спортивная!

Коллектив социально-реабилитационного центра и танцевальная студия "Импульс" - лучшие костюмированные коллективы!

Коллектив администрации - самый спортивный!

Немного уставшие, но счастливые, любители велосипедного вида спорта возвращались домой с новыми планами: в следующем году обязательно еще примут участие в велопробеге и друзей позовут!





Мероприятия в этом году
Будут посвящены ключевым
событиям весны 1942 года



80 ЛЕТ

- ✓ окончанию битвы под Москвой
- ✓ подвигу Алексея Маресьева
- ✓ партизанскому движению